
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 25/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 550/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) υποβολής της πρότασης με τίτλο «Ολοκληρωμένο 
σύστημα διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας» 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2007-2013», β) ορισμός υπευθύνου της πράξης με 
τον αναπληρωτή του και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για 
υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών. 

 
         Σήμερα 23 Οκτωβρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
18-10-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Ε. Αρχοντάκη, 
7)Π.Παυλίδης, 8)Τ. Χατζηαθανασίου, 9)Θ. Αγγελίνας, 
10)Λ.Πουλασουχίδης, 11)Κ. Βοργιαζίδης, 12)Ν. Μωυσιάδης, 
13)Χ. Κούτρας, 14)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 15)Α. Καγκελίδης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Θ. Κορωνάς, 18)Β. Παπαδόπουλος, 
19)Κ. Κουτσαντάς, 20)Β.Λυκοστράτης, 21)Α.Δέλλας, 
22)Α.Νεστορόπουλος, 23)Κ. Κοστογλίδου,24)Β. Γιαννουλάκης, 
25)Χ. Τσιούντας, 26)Ε. Γουναράς, 27)Κ. Παναγιωτίδης, 
28)Δ.Γκέκα, 29)Α. Παπαδόπουλος, 30)Σ. Κουμτσίδης, 
31)Ι.Σοφρόνωφ, 32)Γ. Μελιόπουλος, 33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Β. Σταυροπούλου, 
Χ.Γαϊτάνου, Γ. Κάκαρης, 
Λ.Τσαβδαρίδης, Α. Γκαμπέσης, 
Γ.Σουμπέκας, Α.Βασιάδης 

      Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                      Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Ι. Λιάτσιου, Ε. Εμμανουηλίδης, Ν. Αγγέλου Κ. Καπανίδης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α.Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, 
Σ.Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, 
Κ.Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου εκτάκτου θέματος προσήλθε ο κ. Σ.Κουμτσίδης και αποχώρησαν οι 
κ.κ. Κ.Κοστογλίδου, Β.Γιαννουλάκης, Κ.Κουτσαντάς, Μ.Σουμελίδης, Ν.Μωυσιάδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 550/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Γουναράς, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Σοφρόνωφ, 
Α.Νεστορόπουλος, Β.Λυκοστράτης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 552/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Χ.Τσιούντας. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 553/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Κουμτσίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Γιαννουλάκης, 
Ν.Μωυσιάδης, Ι.Σοφρόνωφ, Α.Νεστορόπουλος, Γ.Μελιόπουλος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 554/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Β.Γιαννουλάκης, Γ.Μιχαηλίδης, 
Ι.Σοφρόνωφ, Γ.Μελιόπουλος και προσήλθε ο κ. Χ.Τσιούντας. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 555/2013 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 560/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Π.Παυλίδης. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 561/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 563/2013 απόφασης αποχώρησε η κ. Δ.Γκέκα. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 566/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 568/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Χ.Τσιούντας και προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 575/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Νεστορόπουλος. 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο Βασίλειο Παπαδόπουλο,  οποίος 
εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Β.Παπαδόπουλος: Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του 
θέματος της υποβολής για χρηματοδότηση της πρότασης με τίτλο «Ολοκληρωμένο σύστημα 
διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας», διότι η προθεσμία για την υποβολή της εκπνέει 
στις 30 Οκτωβρίου. Υπήρχαν κάποιες εγγενείς αδυναμίες, έπρεπε να γίνουν συγκεκριμένες διαδικασίες 
που τελείωσαν μόλις χθες και γι’ αυτό δεν είχαμε τη δυνατότητα να συμπεριλάβουμε το θέμα στα 
υπόλοιπα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση του αντιδημάρχου Βασιλείου Παπαδόπουλου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Αγγέλογλου. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου το από 23-10-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Βασιλείου Παπαδόπουλου, 
που έχει ως εξής: 

Με την υπ’ Α.Π.: Οικ. 105110/ Π141/ 29-05-2013 και με ΑΔΑ ΒΕΧΩ0-ΤΒΔ και με την 
υπ’ αριθ. οικ. 106150/Π145/27-06-2013 με ΑΔΑ ΒΛΠΠ0-ΨΨΚ (τροποποίηση πρόκλησης), 
δημοσιεύτηκε πρόσκληση υποβολής προτάσεων και τροποποίηση αυτής για την ανάπτυξη και 
εφαρμογή ολοκληρωμένων συστημάτων διαχείρισης οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων. Οι 
Κωδικοί της Πρόσκλησης είναι 4.10 και 4.10α αντίστοιχα και εντάσσονται στον κωδικό θεματικής 
προτεραιότητας 44, στον Άξονα Προτεραιότητας 4: «Προστασία Εδαφικών Συστημάτων & 
Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2007-2013». Η πρόσκληση απευθύνεται προς τους ΟΤΑ Α΄ βαθμού καθώς επίσης και 
στους Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΣΔΑ) ή/και εξουσιοδοτημένους φορείς για τη 
διαχείριση απορριμμάτων. 

Στόχος της πρόσκλησης αποτελεί η υποβολή προτάσεων πράξεων που εμπίπτουν στις 
κατηγορίες πράξεων «Κατασκευή και αναβάθμιση εγκαταστάσεων διαχείρισης αστικών στερεών 
αποβλήτων στις Περιφέρειες σύμφωνα με τους εγκεκριμένους ΠΕΣΔΑ των Περιφερειών» και 
«Προμήθειες εξοπλισμού διαχείρισης αποβλήτων». 

Με την ανωτέρω πρόσκληση δύναται, μεταξύ άλλων, να χρηματοδοτηθούν: 
 Οριστικές μελέτες και τεύχη δημοπράτησης. 
 Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη του δικαιούχου στο σχεδιασμό, 

την εφαρμογή και την παρακολούθηση της επίτευξης των αποτελεσμάτων των προγραμμάτων 
διαλογής στην πηγή οικιακών και εμπορικών βιοαποβλήτων που θα εφαρμοστούν με υποέργο στα 
πλαίσιο της προτεινόμενης πράξης. 

 Προμήθειες κάδων και άλλων μέσων συλλογής, πλην απορριμματοφόρων, για την 
εφαρμογή προγραμμάτων διαλογής στην πηγή αστικών (οικιακών και εμπορικών) βιοαποβλήτων. 

 Προμήθεια κάδων οικιακής κομποστοποίησης βιοαποβλήτων. 
 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού τεμαχισμού και κομποστοποίησης, οικιακών 

και δημοτικών αποβλήτων κήπων και πάρκων. 
 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού δημοτικής κομποστοποίησης οικιακών και 

εμπορικών βιοαποβλήτων. 
Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συμβάλουν στους ειδικούς στόχους του 

Άξονα Προτεραιότητας και να συνεισφέρουν στην εκπλήρωση των σχετικών δεικτών 
παρακολούθησης, ως ακολούθως: 

(α) Ειδικοί Στόχοι 
 Υλοποίηση περιφερειακών σχεδιασμών διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων και 

προώθηση της περιφερειακής ανάπτυξης με τη βελτίωση της ελκυστικότητας των περιφερειών ως 
τόπων προσέλκυσης επενδύσεων και κατοικίας. 

 Συμβολή στην επίτευξη των εθνικών στόχων για διαχείριση βιοαποδομήσιμου 
κλάσματος αστικών στερεών αποβλήτων και ανακύκλωσης 

Η συνολική δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων κατανέμεται 
ενδεικτικά κατά θεματική προτεραιότητα ή/και κατηγορία πράξεων ως ακολούθως: 



 Κατασκευή και αναβάθμιση εγκαταστάσεων διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων 
στις Περιφέρειες σύμφωνα με τους εγκεκριμένους ΠΕΣΔΑ των Περιφερειών: 15.000.000€ 

 Προμήθειες εξοπλισμού διαχείρισης αποβλήτων: 10.000.000€ 
Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας των δαπανών των προτεινόμενων 

πράξεων ορίζεται η 31 Δεκεμβρίου 2015. Η ολοκλήρωση των προτεινόμενων πράξεων θα πρέπει 
να συντελεστεί έως 31 Δεκεμβρίου 2015. 

Με δεδομένα τα παραπάνω στοιχεία της πρόσκλησης του προγράμματος, ο Δήμος Βέροιας 
επιθυμεί την υποβολή φακέλου χρηματοδότησης με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΠΕΡΑΑ 
(Πρόσκληση 4.10)»  ο οποίος θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες, αφενός του προγράμματος 
χρηματοδότησης και αφετέρου στις τοπικές συνθήκες και ιδιαιτερότητες της περιοχής.  

Ειδικότερα, ο Δήμος Βέροιας ανταποκρινόμενος στη συγκεκριμένη πρόσκληση 
προτίθεται να υποβάλλει φάκελο χρηματοδότησης προκειμένου να κατασκευάσει μία 
πρότυπη μονάδα κομποστοποίησης για τη βελτίωση της περιβαλλοντικής προστασίας και 
της ποιότητας ζωής, καθώς επίσης και για την εναρμόνισή του με την Εθνική και Κοινοτική 
Νομοθεσία για τη μείωση του οργανικού κλάσματος το οποίο διοχετεύεται στον Χ.Υ.Τ.Α..  

Με την υλοποίηση του έργου ο Δήμος Βέροιας αναμένεται να δώσει μία σημαντική λύση 
στο μεγάλο περιβαλλοντικό πρόβλημα των ημερών μας που είναι η διαχείριση και η αξιοποίηση 
του οργανικού κλάσματος των αστικών και λοιπών απορριμμάτων.  

Σημειώνεται ότι το οργανικό μέρος των αστικών απορριμμάτων αντιπροσωπεύει το 35% 
περίπου των συνολικών αποβλήτων του Δήμου και δημιουργεί σοβαρά προβλήματα λόγω της 
υψηλής συλλογής και του κόστους μεταφοράς. Στο πλαίσιο αυτό, ορθή διαχείριση του οργανικού 
κλάσματος μπορεί να επιτευχθεί μόνο μέσα από τη συμμετοχή των πολιτών και στο πλαίσιο της 
εγκατάστασης ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του βιοαποδομήσιμου υλικού με 
διαλογή στη πηγή. 

Η μεθοδολογική προσέγγιση που θα προτείνει το έργου θα αποτελεί μία οικονομική 
μέθοδο ανακύκλωσης για τη παραγωγή εδαφοβελτιωτικού υλικού, η οποία μπορεί να 
δημιουργήσει λίπασμα μέσα από τη κομποστοποίηση περισσευμάτων τροφίμων, φρούτων και 
λαχανικών, αποκομμάτων χλόης και φύλλων των νοικοκυριών και των καταστημάτων της 
περιοχής.  

Τέλος θα πρέπει να τονισθεί, ότι η διαχείριση αστικών αποβλήτων αποτελεί 
προτεραιότητα περιβαλλοντικής πολιτικής σε κοινοτικό και εθνικό επίπεδο. Η επίτευξη των 
στόχων που απορρέουν από τη νέα νομοθεσία για τα απόβλητα προϋποθέτει σημαντικές αλλαγές 
στη διαχείριση των αποβλήτων, έτσι ώστε να γίνεται καλύτερη διαχείριση των πόρων που 
εμπεριέχονται στα απόβλητα και να επιτυγχάνεται η βιωσιμότητα μιας τέτοιας εγκατάστασης.  

Οι στόχοι και τα οφέλη που θα προκύψουν από τη λειτουργία της μονάδας 
κομποστοποίησης θα είναι ενδεικτικά τα εξής: Μείωση αποβλήτων,  Προστασία δημόσιας 
υγείας, Εμπλουτισμός εδάφους,  Εξοικονόμηση χρημάτων, Κοινωνικά οφέλη, Οικονομικά 
οφέλη.  

Η πρόταση χρηματοδότησης θα αποτελείται από τρία (3) υποέργα : 
Υποέργο 1 : Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη του δικαιούχου στο 

σχεδιασμό, την εφαρμογή και την παρακολούθηση επίτευξης των αποτελεσμάτων των 
προγραμμάτων διαλογή στην πηγή οικιακών και εμπορικών αποβλήτων. (Προϋπολογισμού 
36.900.00 €) 

Υποέργο 2 : Προμήθεια και Εγκατάσταση ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης 
στερεών αποβλήτων (Προϋπολογισμού 2.537.723,70 €) 

Υποέργο 3 : Δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης πολιτών (Προϋπολογισμού 
66.174,00 €) 

Σύνολο προϋπολογισμού πρότασης 2.640.797,70 € 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω το δημοτικό συμβούλιο καλείται να αποφασίσει: 
1. Την υποβολή ή μη πρότασης προς χρηματοδότηση στην ΕΥΔ του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013», πρότασης με τίτλο 
«Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας», στο πλαίσιο 
της πρόσκλησης 4.10 και της τροποποίησης αυτής 4.10α. 

Σημείωση : Η πρόταση θα συνοδεύεται από πλήρη φάκελο του έργου, που θα 
περιλαμβάνει το Τεχνικό Δελτίο του Έργου και Υποέργων της Πράξης (ΤΠΔ) και τα λοιπά 



προβλεπόμενα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην πρόσκληση. 
2. Την εξουσιοδότηση της Δημάρχου, ως νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου, για την 

υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών του φακέλου της 
πρότασης στην ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 
2007-2013» 

3. Τον ορισμό ενός υπευθύνου της πράξης με τον αναπληρωτή του. 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Προτείνω να ορίσουμε ως υπεύθυνη της πράξης την Παρασκευή Γκαράνη, με 

αναπληρωτή της τον Αναστάσιο Χαϊτίδη, δημοτικούς υπαλλήλους. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Βασιλείου Παπαδόπουλου και 

την πρόταση της Δημάρχου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Αγγέλογλου. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 23-10-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Βασιλείου Παπαδόπουλου. 
2.- Την πρόταση της Δημάρχου. 
3.- Τις με αρ. πρωτ. οικ.105110/Π141/29-5-2013 και οικ.106150/Π145/27-6-2013 προσκλήσεις 
υποβολής προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 
2007-2013». 
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει την υποβολή προς χρηματοδότηση της πρότασης με τίτλο «Ολοκληρωμένο 
σύστημα διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας», στο πλαίσιο της πρόσκλησης 4.10, 
όπως αυτή τροποποιήθηκε από την πρόσκληση 4.10α, του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013». 

Γ) Ορίζει ως υπεύθυνη της πράξης την Παρασκευή Γκαράνη, με αναπληρωτή της τον 
Αναστάσιο Χαϊτίδη, δημοτικούς υπαλλήλους 

Δ) Εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο Βέροιας Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη για να 
προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την  υποβολή προς χρηματοδότηση της παραπάνω 
πρότασης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  550 / 2013 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 
το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 
 
 

 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης     
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Λιάτσου  
Ε. Αρχοντάκη  Ε. Εμμανουηλίδης  
Π. Παυλίδης  Ν. Αγγέλου  
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Β. Λυκοστράτης     
Α. Δέλλας     
Α.  Νεστορόπουλος     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  25-10-2013 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

  
  
  
  
  
  
  
  


